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Литва вже отримала офіційне запрошення від США
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Фото: президент Литви Гітанас Науседа (Getty Images)

Президент Литви Гітанас Науседа заявив, що Вільнюс може
долучитися до місії США в Ормузькій протоці, однак рішення
ще мають погодити уряд і парламент.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Нова коаліція або удари по Ірану. США
роздумують, як розблокувати Ормуз, - Reuters

За його словами, Литва вже отримала запрошення від США
приєднатися до очолюваної Вашингтоном військово-морської
операції. Найближчим часом президент планує скликати Раду
національної оборони, щоб обговорити це питання.

"Ми солідарні, - заявив Науседа. - Ми, звичайно, розуміємо, що
ми повинні не тільки вимагати і брати, але й давати".

Участь у місії розглядається як крок підтримки союзника на тлі
загострення ситуації в Ормузькій протоці. З початку березня
Іран контролює прохід через цей стратегічний водний шлях, а в
середині квітня США запровадили власні обмеження.

На цьому тлі Литва, як і інші країни Балтії, змушена враховувати
як союзницькі зобов’язання, так і позицію більшості держав ЄС,
які поки не долучилися до операції.

Водночас Литва, Латвія та Естонія значною мірою
покладаються на безпекову підтримку США, зважаючи на
близькість до Росії та Білорусі.

Деякі союзники по НАТО вже оголосили про намір долучитись
до оепрації США. Зокрема, Німеччина почала готуватись до
можливого розгортання в районі протоки.

Для цього Берлін планує заздалегідь перекинути мінний
тральщик і допоміжне судно, навіть ціною часткового
скорочення присутності в інших регіонах.

Крім того, міністр закордонних справ Туреччини Хакан Фідан
заявив, що Анкара може долучитися до розмінування
Ормузької протоки, однак лише після можливої мирної угоди
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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